Videobar VB1 e ClickShare Conference

Vedi altro. Ascolta di più. Lavora meglio. Bose Professional e ClickShare Conference



- Supporto BYOD completo
- Collaborazione remota
- Interattività completa e moderazione
- Funzionamento con qualsiasi dispositivo, piattaforma per conferenze (comunicazioni unificate) e marchio di periferiche
- Sicurezza avanzata
- Connessione e gestione cloud
- Fornito con 2 pulsanti per conferenze, può essere utilizzato anche con l'app desktop.
- Dispositivo per conferenze USB

Combina il dispositivo per conferenze USB all-in-one Videobar VB1 con ClickShare Conference CX-30 per una configurazione ottimale nelle sale conferenze più piccole. Questo pacchetto è ideale per spazi ristretti e sale conferenze di piccole e medie dimensioni. La Videobar VB1 garantisce audio e video di alta qualità, in modo che tutti, sia i membri del team remoti che quelli in ufficio, possano essere visti e ascoltati chiaramente. ClickShare Conference garantisce la collaborazione, condividendo immediatamente le tue app in modalità wireless sul display della stanza e connettendosi automaticamente alla videocamera e agli altoparlanti Videobar VB1. Rendi le conferenze wireless istantanee semplici e facili.

La Videobar VB1 equipaggia sale conferenze per un massimo di 10 persone con audio e video premium e funziona perfettamente insieme alla ClickShare Conference CX-30. La soluzione congiunta richiede una configurazione minima ed è facile da usare: tutto avviene in modalità wireless dal tuo laptop. Inoltre, è compatibile con la maggior parte delle piattaforme di comunicazione e collaborazione unificata (UC&C). Insieme forniamo prestazioni costanti e di qualità superiore, rendendo le interazioni più naturali e le riunioni più produttive, in modo che tutti si sentano più connessi e coinvolti.



Specifiche tecniche

VIDEOBAR VB1 E CLICKSHARE CONFERENCE

Specifiche generali	
Telecamera per conferenze	Videobar VB1
Sistema operativo per il pulsante ClickShare	Windows 8/8.1/10. macOS 10.13 e versioni successive. Android v9 e versioni successive (app ClickShare). iOS 12 e versioni successive (app ClickShare)
ClickShare Button	2
Native protocols	Per ClickShare: Airplay, Google Cast, Miracast *
Banda di frequenza wireless	2,4 GHz e 5 GHz (canali DFS supportati in alcuni paesi)
Connessione in rete	LAN e WiFi *
Risorse di assistenza	Guida di installazione rapida Guida alla risoluzione dei problemi

Generato il: 09 Jul 2024

© 2024 Barco nv. Tutti i diritti riservati. La riproduzione totale o parziale è proibita in assenza di autorizzazione scritta. Tutti i nomi di marchi e di prodotti sono marchi, marchi registrati o nomi commerciali dei rispettivi proprietari. A causa delle continue innovazioni, le informazioni e le specifiche tecniche sono soggette a modifiche senza preavviso. Controlla www.barco.com per le specifiche più recenti.

